Oboe
Violino I, 11
Viola

Basso continuo

Kantate Nr. 84

am Sonntag Septuagesimae

»Ich bin vergniigt mit meinem Gliicke®

Johann Sebastian Bach BWV 84

Klavierauszug von Bernhard Todt

1. Aria .
Y > ) = N '\ /A } #F%—*b-\t—r
| - 'T‘/. e _7 A B " X
'ﬁ'} ? Y 77y f
f 4 H | ggz J ol et
4 T }'I T .1 r—7 7177 yA— 1. 11.
T e — +—+ .

pNs |
Ne|

E

NEEE

TR

Edition Breitkopf 7084

Breitkopf & Hirtel



2

Soprano
25 P o
| " } —f=—t—t
- N1 lf 5¥ 1 19, » ﬁﬁ
U ¥ o Y 6! | — )4 i ]I
Ich bin i i nem Glik - ke,

(= 7 ¥
ver .  gniigt mit  mei . (ks_rmrder lie.

T
3

TN
— -
1 1
! 7 1
be_schert, ich bin ver_ gniigt, ver.
r
7
7
I )|
1 1
ol e
A A=
34 . I\ S . A
k 1 N ) A ' N
1 N 1N o
03 ol i | =
T 1 {
gniigt, ich  bin ver . gniigt, ich bin ver. gniigt,
Py ool S ——
i = : : 5 R I ——
(™2 (™2 — A (2 [ 0 ) W g I
L |94 4 z VA Lo 2% 2 %4 l_r'n.'n’-
g y .
W,
1 1 1
FHE—1 = T j —= i
+

38 ) I Y /. — T
' : : - gl ﬁ—ﬂ‘#
= | ) /4 } - 111 1 1 |74 1 1 4
L r—¥ e ——
— ichbin vergniigt mit mei - . - - nem Gliik - ke, das mir___ der__
/.
L et
. ' r\ v 4 7!
i I, > =
: 1”4 7 1/ ol 4 . 4 "4
T v T
42 I\ i . b’
o i N
jﬁ:!i_J_.{ ™ - 8 » 7
: T. : o . :
lie _be Gott,dasmirder lie-be_Gott_ be _ lS(:hel't,.._._._____r ich bin ver -
. . o T~
e a i
v &




7171
r

¥

-
1/
| 4

4
I

L

Ver -

ich bin

mit mel

nem Glik - ke,

ir
s
1724

2

1
I

o/

50

o
k8!

$e
N

g

”
i

| =1

!
T
be - schert.

|4
t

ott_

lie _be

Wi
F
ke

1|
———

das mir der

T

I

Glik

gnugtmit mei

o

-5
W
| 4

N
. o1~
P
8 -
Fy o o
¢ al
o
. I8N
44
S
!. '
9
) .b ‘R
e
N
N
AN
il
N [
M ﬂ
7wa
( llhu
s
v )
- e #/
10 e ———




67 —~
44 - a : = p—
o ¥ T y7i T 71
:j‘] M _h 1 ] | 4 1 1.1 ) 4 L
Soll ich mnicht rei _ . che Fill . - - le ha .
N N ™~
P
K 1N X ‘
D e e e e e e e ==
- 14 | 4 b 7 rwi 13 |94
r N ol & T
== T TR
- ; I 7 » |
L o) 1 14 |
\J } ‘ ) S | 1
- ben, soll _ ich nicht rei - . che Ful . - - le
Lo ud7 & ahy 3 D
Y 1 1T ,][ ’ N
: : u 1—7 =
U 1 1 { ) & !
é ¢ N l)
1 %\ L
[
'IIJ L } 5 - & o V 1 'Y 1/ B4
7 . ) )
Y Y
ha - l;é}x, sodank’ich ihm r klei_ne ben,und bin auchnichtdersel _ ben

4 ~ 2, %
7 ¥ —
L e |2
=] =

L4

age

i

.7
—"




